

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:143128-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Roboty drogowe
2021/S 057-143128**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-639351)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: PL21

Adres pocztowy: ul. Głowackiego 56

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 30-085

Państwo: Polska

E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl

Tel.: +48 124465810

Faks: +48 124465702

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa DW 957 Krowiarki – Nowy Targ, zadanie 1

Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-90/20

II.1.2) Główny kod CPV

45233140 Roboty drogowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zamówienie obejmuje wykonanie rozbudowy drogi wojewódzkiej nr 957 Krowiarki – Nowy Targ w zakresie określonym w OPZ – w podziale na zakres podstawowy zamówienia oraz zakres opcjonalny zamówienia.

1) Zakres podstawowy zamówienia obejmuje:

a) kontynuację robót rozpoczętych przez innego Wykonawcę (w ramach odrębnej umowy) prowadzonych w okresie 2017–2020 r. (na podstawie udostępnionej przez Zamawiającego dokumentacji i zgód właściwych organów na realizację robót);

b) realizację robót (na podstawie udostępnionej przez Zamawiającego dokumentacji i zgód właściwych organów na realizację robót).

2) Zakres opcjonalny zamówienia obejmuje wykonanie rozbiórki istniejącego i budowy nowego mostu M1 na potoku Wielki Rogoźnik w m. Ludźmierz wraz z dojazdami oraz budowy mostu tymczasowego wraz z dojazdami i ich rozbiórki.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/03/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 255-639351](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/03/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 25/03/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/03/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**